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[bookmark: _GoBack]Chers associés et chères associées, chers amis et chères amies,

Avec le souhait d'une nouvelle année de sérénité et avec l'espoir que 2021 puisse apporter des moments renouvelés de participation et d'acceptation de soi et de l'autre, nous lançons notre campagne annuelle d'adhésion.

Être membre pour nous, comme ceux qui nous connaissent le savent, ne signifie pas seulement «participer à la vie et aux activités sociales», mais aussi et surtout faire partie intégrante de notre association. En plus de rejoindre les nombreuses initiatives - qui comme toujours se dérouleront tout au long de l'année et qui sont déjà en cours sur la plateforme zoom, sans perdre l'espoir de pouvoir nous rencontrer prochainement -, nous vous invitons à contribuer activement aux objectifs de l'Association avec vos  idées, suggestions, demandes et projets. Vous pouvez consulter toutes nos activités en vous rendant sur la page «www.peripli.org» de notre site.

Dix ans extraordinaires se sont écoulés depuis la naissance de Peripli, dix ans plains d’activités, d’évènements, de projets mis en œuvre, de collaborations efficaces, de grandes satisfactions et des engagements importants, sans exclure des moments difficiles à affronter. 

Comme vous le savez, en 2020 Peripli est devenue une APS, Association de Promotion Sociale. Cela signifie un engagement plus important tant dans la création que dans la planification des événements, mais cela signifie également saisir l'opportunité de se développer et d'établir une présence constante et structurée dans le monde du Tiers Secteur. Notre engagement reste donc de développer le dialogue entre les sociétés et les cultures de la région euro-méditerranéenne comme moyen d'affirmer les droits fondamentaux et les valeurs fondés sur le respect mutuel et l'échange, mais il est rempli de nouveaux contenus et projets, avec un nouvel élan pour une présence plus efficace dans le monde des libertés civiles et politiques, de la reconnaissance des droits économiques, sociaux et culturels, de l'égalité des sexes. 

C'est également grâce à votre soutien que nous pouvons poursuivre nos initiatives et atteindre nos objectifs. Pour toutes ces raisons, aujourd'hui plus que jamais, nous avons besoin de la collaboration de tous, de votre présence, de votre soutien, de votre participation pour affronter ensemble les nouveaux défis que les énormes changements mondiaux nous posent chaque jour et faire en sorte que cette urgence sanitaire, civile et humanitaire que nous vivons soit un stimulant et une impulsion pour améliorer et réinventer notre existence. 

Le nouveau statut de l'Association et le nouveau règlement de l'APS, que vous pouvez consulter sur notre site, imposent une cotisation annuelle pour les membres et un registre des membres. Nous vous demandons donc de continuer à nous soutenir en vous inscrivant ou en renouvelant votre cotisation pour 2021. 
Remplissez simplement le formulaire ci-joint et renvoyez-le avec le reçu de virement bancaire à: «Peripli@gmail.com».
Nous vous attendons et vous remercions d'avance pour votre participation et votre générosité.

Maria Donzelli
Présidente Peripli
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